

महत्वपूर्ण एवं संसदीय

वनमंत्री और पीसीसीएफबनकर हार्डीप्रोफाइल ठगी कड़ी को ढूँढने मंडला जायेगी पुलिस

रायपुर (आरएनएस)। वनमंत्री का करीबी बन कर दिल्ली के एक कारोबारी से लाखों रूपए की ठगी का मामला सामने आया है...

शिक्षाकर्मियों को इस महिने मिल सकती है पदोन्नति की सौगात

रायपुर (आरएनएस)। वर्षों से पदोन्नति की मांग को लेकर शिक्षाकर्मियों द्वारा धरना स्थल में प्रदर्शन कर अनेकों बार विभागीय सचिव, मंत्री एवं मुख्यमंत्री को ज्ञापन सौंपकर मांग पूर्ण करने का आग्रह किया जाता रहा है...

लंबे समय से प्रमोशन का इंतजार कर रहे शिक्षाकर्मियों को इस महिने बड़ी खुशखबरी मिल सकती है। सन कुछ अगला सही रहा, तो इस महिने ही सहायक शिक्षक पंचायत से शिक्षक पंचायत के पद पर शिक्षाकर्मियों का प्रमोशन हो जायेगा...

हजारों की संख्या में चल रहे आठो यातायात जाम का सबब बन रहे

स्टोपेज के अलावा हज़ारों टोकने पर आवाज़ाही हो रहे प्रभावित रायपुर (आरएनएस)। स्मार्ट सिटी रायपुर में यातायात व्यवस्था पुराने ढंग पर चल रही है। स्मार्ट सिटी में यातायात जाम से मुक्त आवाज़ाही उपलब्ध कराने के निर्देश केन्द्रीय शहरी एवं सड़क परिवहन मंत्रालय द्वारा दिये जाने के बावजूद भी शहर के मुख्य मार्गों पर हजारों की संख्या में चल रहे आठो यातायात जाम का सबब बन रहे हैं...

आईटीएसपीएल के कोआर्डिनेटर-सहयोगियों पर धोखाधड़ी का मामला दर्ज

द्वैतग के पछात लकीरबन देने के नाम पर धोखाधड़ी रायपुर (आरएनएस)। रोजगार ट्रेनिंग के लिए अस्थायी उपलब्ध कराने तथा प्रत्येक अभ्यर्थी के पीछे 8000 का कमीशन देने का लालच देकर एक व्यक्ति से धोखाधड़ी करने वाले चार लोगों के खिलाफ सिविल लाईन थाना पुलिस ने अपराध दर्ज किया है।

पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी बसंत कुमार वर्मा पितृ स्व. मधुलाल वर्मा 31 वर्ष निवासी राजधानी विहार सखंडु विधानसभा में शिकायत दर्ज कराया कि आरोपी आईटीएसपीएल के अलग इंडिया कोआर्डिनेटर योगेन्द्र बारिक एवं संचालक जगन्नाथ दास, अशोक कुमार जयना तथा लक्ष्मण दास ने प्रार्थी से फोन पर संपर्क किया। प्रार्थी स्वयं स्कॉलिंग टेक एंड एजुकेशन सर्विसेस नामक ट्रेनिंग सेंटर चलता है।

घटना दिनांक 30 अक्टूबर 2016 से अब तक अशोक विहार कोलनी संकर नगर में आरोपियों ने प्रार्थी को फोन पर संपर्क करके बताया कि उनकी संस्था आईटीएसपीएल द्वारा भरोसेजगारों को रोजगार दिलाने के लिए ट्रेनिंग देती है।

देश / प्रादेशिक / छत्तीसगढ़

शाह की बंद कमरे में डॉ. रमन के साथ गुफतगू, आगामी विस चुनाव को लेकर रणनीति पर चर्चा होने की अटकलें

रायपुर। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष विधानसभा चुनाव तथा 14 अप्रैल को अमित शाह भुवनेश्वर जाते हुए आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के बस्तर दौर को सुबह रायपुर एयरपोर्ट में रुके और



भाजपा पदाधिकारियों की बैठक ली। श्री शाह ने बंद कमरे में मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह, प्रदेश अध्यक्ष धरम लाल कौशिक, प्रदेश संगठन मंत्री पवन साय व राष्ट्रीय महासचिव सरोज पांडेय से बैठक की। इस बैठक में किन बातों पर चर्चा हुई इस पर सबको नजर लगी हुई है। बैठक के दौरान बाकी मंत्री, विधायक व

लगाभंग डेढ़ घंटे स्वामी विवेकानंद एयरपोर्ट पर रहे। अमित शाह से रायपुर एयरपोर्ट पर मिलने और उनका स्वागत करने के लिए एयरपोर्ट पर भाजपाियों की काफी भीड़ जुटी। हालांकि एयरपोर्ट के अंदर चुनिन्दा नेताओं को ही जाने का मौका मिला। पार्टी के पदाधिकारियों ने बताया कि अमित शाह से मिलने का कोई घोषित कार्यक्रम नहीं बना था। पार्टी इन दिनों जनसंपर्क पदयात्रा का कार्यक्रम चला रही है।

अधिकारी मंत्री और विधायक अपने-अपने क्षेत्रों में पदयात्रा पर हैं। ऐसे में जो मंत्री और विधायक सुधवार को रायपुर में मौजूद थे, वही एयरपोर्ट पहुंचे। किसी को कार्यक्रम छोड़कर आने को नहीं कहा गया था। बावजूद शाह का स्वागत करने के लिए संगठन के नेताओं और कार्यकर्ताओं में होड़ लगी रही।

शिवराज का ये बाबा पहन्ता है 14 किलो सोना और न जाने क्या-क्या, आइए जानते हैं पूरा मामला

धोपाल। मध्य प्रदेश की शिवराज सिंह सरकार ने कल पांच सतों की राज्यमंत्री का दर्जा दे दिया था। इस वजह से बाबा चर्चा में आ गए हैं। इनमें एक बाबा ऐसे हैं जिन्हें कांयूर बाबा के नाम से जाना जाता है, ये पहले 'नर्मदा घोटाला रथ यात्रा' निकालने वाले थे। हालांकि, भारत में बाबा और उनके अजीबोगरीब कारनामों को नई नई बात नहीं है। इसी मौके पर हम आपको एक ऐसे बाबा के बारे में बताते जा रहे हैं जो न सिर्फ 14 किलो से भी अधिक का सोना पहन्ता पसंद करते हैं, बल्कि उनके पास 27 लाख की षड़ी,



बीएमडब्ल्यू और ऑडी जैसी कई कारों भी हैं। ये है 56 साल के सुधीर कुमार मखड उर्फ गोल्लन बाबा, ये बाबा अपनी कांयूर यात्रा के लिए जाने जाते हैं। बाबा को सोना काफी

पसंद है, इनके पास 21 सोने की चेन, 21 लॉकेट और एक गोल्ड जैकेट हैं, इनकी यात्रा में दर्जनभर से अधिक महंगी गाड़ियाँ चलती हैं। बाबा पूर्वी दिव्वे के गांधीनगर इलाके के रहनेवाले हैं, कभी गांधी नगर के कपड़ा मार्केट में मामूली सी दर्जो हुआ करते थे, लेकिन बाबा को जानने वाले लोग बताते हैं कि बाबा के अरपान शुरू से ही काफी बड़े थे। इसके बाद बाबा ने टूक चेंबर कर लिया, कुछ दिनों तक प्रॉपर्टी का काम भी करते रहे, लेकिन इसी बीच एक रोज बाबा अंतर्ध्यान

उम्र में निजी स्कूलों की मनमानी पर कैबिनेट की लगाम



इसकी जानकारी दी। शर्मा ने बताया कि विद्यालय के शुल्क लेने की प्रक्रिया पारदर्शी होगी और कोई भी स्कूल सिर्फ चार तरह से ही शुल्क ले सकेगा, जिसमें विवरण पुस्तिका शुल्क, प्रवेश शुल्क, परीक्षा शुल्क और संयुक्त वार्षिक शुल्क शामिल है। उम्रमुख्यमंत्री के मुताबिक, अगर कोई वैकल्पिक सुविधा जैसे वाहन, होस्टल, भ्रमण पर कैन्टीन की सुविधा लेता है, तभी शुल्क देना होगा। हर इस विधेयक के अमल में आने के बाद निजी स्कूलों की मनमानी पर रोक लगाने में सफलता मिलेगी। उम्र सरकार के कैबिनेट मंत्री और सरकार के प्रवक्ता श्रीराम शर्मा और उम्रमुख्यमंत्री डॉ. दिनेश शर्मा ने पत्रकारों को

बेनर-पोस्टर लगाते 3 नक्सली गिरफ्तार

बोजापुर (आरएनएस)। जिले की भैरमगढ़ थाना पुलिस ने दक्षिण देकर बेनर पोस्टर लगाते 3 नक्सलियों को रो हाथ गिरफ्तार किया है।

बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि भैरमगढ़ के पास बागापाल में निर्माणधीन कच्चे मार्ग की ओर पुलिस की पार्टी गश्त सर्चिंग के लिए निकली हुई थी। उसी दरम्यान निर्माणधीन रास्ते में तीन माओवादी बैनर-पोस्टर लगा रहे थे, जो पुलिस पार्टी को देखकर भागने लगे। पुलिस पार्टी ने तत्काल धेरबंदी कर उन्हें गिरफ्तार कर लिया।

पकड़या माओवादी दशरू वेको माकपा माओवादी में ग्राम बेलनार के जर्मिलिशिया डिस्ट्री कमाण्डर और सनकू माकपा माओवादी में ग्राम बेलनार के जर्मिलिशिया सदस्य के रूप काम किया करता था एवं दशरू खेड़ी ग्राम बेलनार के जर्मिलिशिया सदस्य के रूप में कार्य करता था।

गिरफ्तार माओवादियों के पास से मल्टीमीटर, नक्सली पत्रिका, नक्सली पर्चा, बैनर, छूरी, टाच व खिदर इलेक्ट्रिकल डेटोनेटर, प्रभात पत्रिका, बरामद की गयी है।

शराब खरीदने के दौरान युवक के जेब से नगदी सहित मोबाईल पार

रायपुर (आरएनएस)। एमजी रोड स्थित अंग्रेजी शराब दुकान में शराब खरीदने के दौरान बर्डक स्मॉर दो युवक ने एक युवक के जेब से मोबाईल सहित नगदी 600 रूपए पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर मौदहानरा पुलिस ने आरोपी को खिलफ मामला दर्ज किया है।

पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार

108 और 102 के कर्मचारी 5 से जयवंते अर्निक्षित कालीन धरने पर

महासमुद (आरएनएस)। वैन विंसगंति दूर करने सहित अन्य मांगों को लेकर 108 और 102 के कर्मचारियों ने कल से अर्निक्षितकालीन आंदोलन में जाने का निणय लिया है। इधर, कर्मचारियों के आंदोलन में जाने के एतान के बाद कंपनी द्वारा कर्मचारियों का मान-मनोबल कर आंदोलन स्थगित करने के लिए चर्चा का दौर जारी है। हालांकि कर्मचारियों ने कल आंदोलन प्रारंभ करने का पूरा मन बना लिया है। छग संजोक्ती 108/102 कर्मचारी कल्याण संघ के बेनर तले जिले भर के कर्मचारी कल से आंदोलन पर रहेंगे जिसके चलते जिले में मोबाइल इमरजेंसी स्वास्थ सुविधा प्रभावित होने की संभावना है।

रायगढ़, मुंगेली, बिलासपुर और महासमुद के 500 पंच-सर्पंच राजधानी के अध्ययन भ्रमण पर

रायपुर (आरएनएस)। हमर छ्तीसगढ़ योजना के तहत ये दिनों की अध्ययन यात्रा पर राजधानी रायपुर आए रायगढ़, मुंगेली, बिलासपुर और महासमुद जिले के विभिन्न पंचायतों के प्रतिनिधियों ने नया रायपुर का सौहार्द और नारायण सिंह अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम देखा। चारों जिलों से लगभग 500 पंच-सर्पंच अध्ययन भ्रमण पर रायपुर आए हुए हैं। इनमें से अधिकांश पंच-सर्पंच पहली बार नया रायपुर आए हैं। यहां का भव्य स्टेडियम देखकर वे बहुत खुश और रोमांचित हुए। जिस स्टेडियम को वे अब तक देलांबिजन और तस्वीरों में देखते आए थे, उसे प्रत्यक्षतः देखना उनके लिए अमूल्य अनुभव था।

दो दिनों के अध्ययन प्रयास के दौरान पंचायत प्रतिनिधियों ने रायपुर और नया रायपुर के अनेक स्थानों का भ्रमण किया। इनमें छ्तीसगढ़ विधानसभा, इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय, मंत्रालय, जंगल सफरी, पुरखौली मुक्तानगर और चंपानर शामिल हैं। पंच-सर्पंच हमर छ्तीसगढ़ योजना के आवासीय परिसर, नया रायपुर के उपरवाला स्थित होटल प्रबन्धन संस्थान में जनसंपर्क विभाग द्वारा लगाई गई विशाल छायाचित्र प्रदर्शनी के जर्जर छ्तीसगढ़ में पिछले छेड़ दशक में हुए विकास कार्यों, सरकार की प्रमुख योजनाओं एवं प्रदेश की उपलब्धियों से रू-नरू हुए।

डॉ. रमन सिंह ने ग्रामीणों से की ग्रामसभाओं में शामिल होने की अपील

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय संविधान के कल दिया है। महान शिल्पी बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर की जयंती पर इस महिने 14 तारीख से छ्तीसगढ़ की 10 हजार 971 ग्राम पंचायतों के लाभाग 20 हजार गांवों में ग्राम सभाओं का आयोजन किया जाएगा। राज्य सरकार के पंचायत संचालनालय ये यह घोषणा की है। नया रायपुर स्थित इंद्रावती भवन से पंचायत संचालनालय ने इस सिलसिले में प्रदेश के सभी 27 जिला कलेक्टरों को परिपत्र जारी

किया है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने प्रदेश के सभी ग्रामीणों से ग्रामसभाओं की बैठकों में शामिल होने की अपील की है। मुख्यमंत्री ने कहा है कि पंचायतों के काम-काज में आम जनता की सक्रिय भागीदारी की दृष्टि से ग्रामसभाओं की अत्यंत महत्वपूर्ण भूमिका होती है, जहां ग्राम पंचायतों के काम-काज का हिसाब जनता के सामने रखा जाता है, वहीं ग्रामीणों को सरकार की विभिन्न

योजनाओं की जानकारी भी दी जाती है। साथ ही गांवों के विकास के लिए भावी कार्य-योजना का प्रारूप भी ग्राम सभा में जनता से प्राप्त सुझावों के अनुसार तैयार किया जाता है। पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री अजय चंद्रकार ने भी ग्रामीणों से ग्रामसभाओं में जाएं। अधिक से अधिक संख्या में शामिल होने का आह्वान किया है। पंचायत संचालनालय के अधिकारियों ने बताया कि संचालनालय द्वारा जिला कलेक्टरों को जारी परिपत्र में 14 अप्रैल से ग्राम सभाओं के आयोजन के लिए बिन्दुवार दिशा-निर्देश

दिए गए हैं। परिपत्र के अनुसार ग्रामसभा का सम्मिलन ग्राम पंचायत के प्रत्येक गांव में आयोजित किया जाए। अगर किसी ग्राम पंचायत में एक से ज्यादा गांव हो तो ऐसी स्थिति में अलग-अलग गांवों के लिए अलग-अलग तारीखों में ग्रामसभा आयोजित की जाए। परिपत्र में यह भी कहा गया है कि ग्रामसभाओं की बैठकों के लिए प्रत्येक पंचायत पंचायत के स्तर पर एक समय सारणी तैयार कर ली जाए, जिसके अनुसार किसी एक तिथि में किसी एक ग्राम पंचायत के एक ही गांव में ग्रामसभा की बैठक हो सकेगी।